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DESARROLLO Y DECISIONES 

 

1. Verificación del quorum  
 
El día 02 de julio de 2025 la secretaria ad hoc del Consejo de Facultad constató la asistencia de 
los miembros del Consejo, verificó que había quórum deliberatorio y decisorio con la asistencia de 
las siguientes personas:   
  
Presentes:  
  
Yaneth Patricia Valencia Terreros, Decana (e) y jefe de oficina departamento de Calidad y 
Producción 
Jairo Alfonso Becerra jefe de oficina de departamento de Finanzas  
Mariana Duarte, representante de los estudiantes  
Erick Alexander Pareja, representante de los egresados 
Vanessa Rodríguez Lora, jefe de oficina de departamento de Ciencias Administrativas y 
secretaria ad hoc del consejo de facultad. 
 
Ausente: 
Conrado Augusto Serna Uran (por periodo de vacaciones) 
  

DATOS GENERALES 

Yaneth Patricia Valencia Terreros – Decana (e) Facultad de Ciencias Económicas y Administrativas  

Citación a Reunión de Acta No. Carácter de la Reunión 

Sesión ordinaria Consejo 22 Ordinaria x Extraordinaria  

Fecha de Reunión 
Lugar de Reunión 

Hora 
inicio 

Hora 
final Día Mes Año 

2 07 2025 Sincrónico, Ms Teams 8:02 a.m.. 8:40 a .m. 

ORDEN DEL DIA 

1. Verificación del quorum 
2. Lectura y aprobación del orden del día 
3. Casos estudiantes 
4. Casos docentes 
5. Evaluaciones docentes cátedra 2025-1 
6. Proposiciones y Varios 
7. Compromiso 
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2. Lectura y aprobación del orden del día  
 

La secretaria ad hoc del Consejo de Facultad de Ciencias Económicas y Administrativas pone en 
consideración de los consejeros el orden del día.  
 
Por observaciones y solicitudes de los consejeros, el orden del día es el siguiente: 
  
 

 
El Consejo de Facultad decide: Aprobar el orden del día con los cambios indicados por los 
consejeros. 

  
3. Evaluaciones docentes cátedra 2025-1 

 
Departamento Académico 
 

Los jefes de los departamentos de la facultad presentan la evaluación de los siguientes 
apoyos. 
 

• Apoyos especializados Intérpretes 

• Apoyos especializados U en mi Barrio 

• Apoyos especializados Investigación 
 
Queda pendiente para el consejo del 16 de julio la evaluación de los apoyos especializados de 
la U en mi región. 
  
El Consejo de Facultad decide: Aprobar la evaluación de los docentes de apoyo especializado 
presentados desde el departamento académico. 
 

Departamento de Calidad y Producción  
 

La Jefe de oficina del departamento de Calidad y Producción presenta la evaluación de los 
docentes de cátedra directa y catedra especializada. 
 

1. Verificación del quorum 
2. Lectura y aprobación del orden del día 
3. Evaluaciones docentes cátedra 2025-1 
4. Casos investigación, extensión e internacionalización  
5. Proposiciones y Varios 
6. Compromiso 
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El Consejo de Facultad decide: Aprobar la evaluación de los docentes de cátedra del 
departamento de calidad y producción. 
 

Departamento de Ciencias Administrativas 

 

La Jefe de oficina del departamento de Ciencias Administrativas presenta la evaluación de los 

docentes de cátedra directa y catedra especializada de investigación. 

 

El Consejo de Facultad decide: Aprobar la evaluación de los docentes de cátedra del 
departamento de Ciencias Administrativas. 
 

Departamento de Finanzas 

 

El Jefe de oficina del departamento de Finanzas presenta la evaluación de los docentes de 
cátedra directa. 
 
Queda pendiente para el consejo del 16 de julio la evaluación de los apoyos especializados de 

trabajos de grado. 

 
El Consejo de Facultad decide: Aprobar la evaluación de los docentes de cátedra del 
departamento de Finanzas. 
 
Las evidencias reposan en la carpeta de consejo de Facultad. 

 
4. Casos investigación, extensión e internacionalización  

 
Internacionalización  
 
Departamento de calidad y producción. 
 

Carlos Mario Rodriguez Ledesma con cédula 71.630.807 solicita el aval de pertinencia 
académica para la movilidad internacional del Señor Javier Pérez Juárez, referente 
internacional por su experiencia en la Comisión Nacional del Agua de México al evento Día de 
la Calidad titulado “World Quality Week” que se llevará a cabo entre el 12 y 15 de noviembre 
del presente año. La participación presencial del conferencista internacional en el marco de la 
semana mundial de la calidad (WQW) representa una acción estratégicamente alineada con los 
objetivos formativos y curriculares de los programas de Tecnología en Gestión de la Calidad e 
Ingeniería de Calidad del ITM. El eje temático del evento “Calidad es pensar diferente” abordado 
por el ponente y enfocado en las tendencias globales de calidad, metrología y transformación 
digital. 
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El Consejo de Facultad decide: Otorgar aval de pertinencia académica para la movilidad 
entrante internacional del Señor Javier Pérez Juárez. La movilidad se tramitará ante la DCRI y 
dependerá de los recursos existentes para esta. 

 
Extensión 
 
Departamento de Finanzas 
 

Edwin Andrés Jiménez Echeverri con cédula 71785814, solicita el aval de pertinencia 
académica para la formalización de un convenio marco departamental entre la Asociación 
Nacional Sindical de Trabajadores y Servidores Públicos de la Salud, la Seguridad Social 
Integral y Servicios Complementarios de Colombia (ANTHOC) y el Instituto Tecnológico 
Metropolitano. El propósito del convenio es establecer las bases para una cooperación mutua 
en la realización de actividades académicas, investigativas y de extensión en áreas de interés 
recíproco, propias de los objetivos y funciones de ambas entidades, con el fin de alcanzar sus 
metas institucionales y aprovechar racionalmente sus recursos. 
 
Este convenio representa una oportunidad estratégica para consolidar vínculos entre el sector 
académico y el sector sindical, generando beneficios mutuos en investigación, desarrollo 
regional y formación de talento humano 
 
El Consejo de Facultad decide, aprobar aval de pertinencia académica para dar inicio a la 
formalización del convenio. 
 

 
5. Proposiciones y Varios 
 

• La jefe de oficina del departamento de Ciencas Administrativas solicita dejar la presente acta 

abierta hasta el 10 de diciembre del presente año para efectos de los reconocimientos que 

desde los departamentos dieran a lugar. 

• Se conforma el comité de selección con el objeto de iniciar el proceso de contratación 2025-

2. Esta estará conformada por los jefes de los departamentos de Calidad y producción, 

Ciencias Administrativas y Finanzas. Conforme a la necesidad del proceso, cualquiera de 

ellos podrá crear las actas de selección para vistos buenos y firmas. 

 
6. Compromiso 

 

Compromiso Fecha Responsable 

Invitar al profesor Javier Iván 
Hernández Montoya al 
comité primario para 
socializar los RA del proyecto 

Posterior al 14 de 
julio de 2025 

Yaneth Patricia 
Valencia Terreros 
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de capacidad instalada PCI 
2311 

Evaluación apoyos 
especializados, U en mi 
región 

16 de julio de 2025 Yaneth Patricia 
Valencia Terreros 
 

Evaluación apoyos 
especializados trabajos de 
grado departamento de 
finanzas 

16 de julio de 2025 Jairo Alfonso Becerra 
Arevalo 

 

 
Siendo las 8:40 :am se da por terminada la sesión ordinaria del Consejo de Facultad 

 
 
 
  
Yaneth Patricia Valencia Terreros 
Presidente (e) Consejo de Facultad 
 
 

ELABORADO POR 
 
 
 
 
 

REVISADO POR 

 

 

Estiven Calle Gaviria 
Vanessa Rodríguez Lora 

Vanessa Rodriguez Lora 
Secretaria ad hoc Consejo de Facultad 

 
 
 

 
 


